

国务院任命梁振英为香港新任行政长官 将于2012年7月1日就职

国务院总理温家宝28日主持召开国务院第七次全体会议，决定任命梁振英为香港特别行政区第四任行政长官，于2012年7月1日就职。

会议审议了香港特别行政区政府关于选举梁振英为香港特别行政区第四任行政长官人选的报告，听取了国务院港澳事务办公室主任王光亚关于香港特别行政区第四任行政长官人选产生过程的汇报。

温家宝总理在会上作了讲话。他指出，香港特别行政区第四任行政长官选举是依法进行的，符合香港特别行政区基本法和有关法律的规定。梁振英先生的当选，反映了香港社会对他的认同、信任和期望。

温家宝说，中央政府将坚定不移地贯彻“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针，全力支持行政长官和特区政府依法施政；支持特区政府积极应对国际经济风险挑战，维

护香港经济金融稳定和长期繁荣发展。相信梁振英先生就任行政长官后，一定会带领香港特区政府，紧密团结香港各界人士，继往开来，齐心协力，努力发展经济，改善民生，推进民主，保持社会和谐，把香港建设得更加美好。

温家宝总理签署了任命梁振英为中华人民共和国香港特别行政区第四任行政长官的国务院第616号令。

据新华社电

速览中国

香港黑帮选老大连发血案，一悍将被砍伤手脚

据香港媒体报道，香港黑帮选“坐馆”（第一把手）掀连场腥风血雨。继江湖猛人“高佬发”月前被围殴羞辱后，一名有“金牌打手”称号、与车神“盲亨”同辈分“兄弟”，27日凌晨在深水埗一家饭店消夜时，遭5名蒙面刀手斩伤手脚，凶徒得手后驱车逃去，伤者送医院治理，警方不排除涉及黑帮内讧，正留意会否再掀新一轮江湖风暴。

车神“盲亨”同辈“兄弟”27日凌晨遭刀手伏击重伤。伤者姓方，42岁。消息称，此人为黑社会“水X”成员，由于强悍善战，故有“金牌打手”称号，与“盲亨”同辈兼份属“好兄弟”，早前该帮会两头目各获元老级人马支持而实施“双坐馆制”。

据悉，自该帮派实施“双坐馆”后，双方人马经常内讧厮杀，其中一方的高层上周六遇袭受伤，有人认为是对方人马所为，遂报复，纠党殴伤仇家，有人认出逞凶者中包括一名与“盲亨”私交甚笃的“好兄弟”，遂密谋还击。

27日凌晨3时许，方与数名友人到深水埗桂林街“盲亨”经常“打趸”一家饭店饮酒消夜，坐在食肆门外，一辆私家车驶至，5名戴口罩大汉持刀跳出，不由分说向方狂斩，同行友人慌忙走避，其他食客也四散，情况混乱。方未及突围遭斩伤右臂及右脚，披血昏迷倒地，凶徒登上私家车逃去。

由于饭店外装置闭路电视，相信已拍下凶徒行凶经过，警员检走录像片段调查。警方发现凶徒集中向事主手脚施袭，似不欲夺命，相信为黑帮行凶手法，不排除案件涉及江湖恩怨，正循事主的背景调查会否涉及黑帮内讧，并留意事态进展，以防引发新一轮腥风血雨。 据《南方都市报》

公司给员工父母按月发工资，称系代替尽孝

在企业工作，员工领工资是天经地义的事，但在山东滨州一公司里，却出现了员工的父母也能同时领工资的新鲜事。从2007年在高管层实行，到2010年对7000员工推出，这家企业每月额外给员工父母发放200-500元的“孝工资”，截至目前已发放近5000万元。

所谓“孝工资”，是公司按照一定标准给员工的父母发放的工资，是代替员工尽孝道的一种企业行为，该部分资金完全由公司独立承担，与员工工资待遇完全分开。2007年，“孝工资”在这家公司高管层面实施。公司按照每位高管月生活费10%的标准支付“孝工资”给他们的父母，支付的钱完全由公司负责直接邮寄给其父母，并不经本人。

从2010年起，“孝工资”制度在公司全体员工中实施，公司为所有员工父母发放200-500元不等的“孝工资”。2011年底，公司人力资源部为每位员工的父母办理了“孝工资”银行卡，公司每月20日左右将钱直接打到卡上。据了解，截至2012年3月，公司共发放“孝工资”近5000万元。

周文胜是入公司已8年的老员工，他78岁高龄的母亲告诉记者：“儿子单位太好了，孩子在那儿上班，单位就每月给我300块钱。”她已经领“孝工资”5年了。周文胜说：“母亲常对我说，单位这么好，你一定得好好干活。”

2011年7月，李冉大学毕业后来到公司上班。“上班第一个月就是培训，还没给我出什么力，公司就把‘孝工资’邮寄给我爸妈了。”李冉告诉记者，“孝工资”虽然不多，但让父母非常快乐和放心，自己工作起来也更有劲了。

“孝工资”是企业替员工表‘孝心’，让员工工作得更‘舒心’，让员工父母更‘放心’，也让中华民族的传统美德在这里得到了发扬光大，一举数得。”该企业一位负责人这样说。 据《齐鲁晚报》



数千朵玫瑰插在马桶中呈心形

6000朵玫瑰插马桶?

五旬教授向新婚妻子示爱的方式挺特别 网友围观:这些花,新娘会要吗?

送玫瑰示爱,女孩大多都会开心。用6000朵玫瑰求婚,女孩更会惊喜不已。但将6000朵玫瑰插在马桶中示爱,女孩能接受吗?24日,广东佛山就有一位新郎官结婚时向新娘如此表达爱意,引来大批网友热议。26日,“玫瑰插马桶”的新郎,广州美术学院教授、著名陶艺家魏华告诉记者,妻子对他的示爱方式很接受,“也很赞同”。

25日凌晨,“玫瑰插马桶”向新娘示爱的照片被网友“%潇洒”发上佛山某论坛,还配图解说道:“在佛山石湾,有一个用马桶做的瀑布。今天(24日)经过,见有人在那里把一束束玫瑰放到马桶兜里,不知道所为何事。”照片中,一名工人趴在长长的梯子上,正往“马桶瀑布”中插玫瑰花。“马桶瀑布”下还有两部装满了玫瑰花的手推车。另一张照片中,“马桶瀑布”上的玫瑰被摆成了心形。

此帖一出,立刻引起了众多网友围观和评论,网友“70459604”惊叹道:“太有才了,牛啊!”而“肥宝宝”称:“艺术,你懂的。”网友“五六分钠”心疼道:“浪费了这么多鲜花。”网友“winky-287”则表示反感:“在大婚日,一束束鲜花插在马桶上,有点大煞风景。”而网友

“weatherzhai”则为新郎担心:“这些花,新娘会要吗?”

26日,记者联系到创作者广州美术学院教授、著名陶艺家魏华。他告诉记者,“马桶瀑布”是自己2009年创作的作品。“我就是想通过这个创意来表达我的爱意,我的心情。”

对于网友的评价,魏华回应道,“马桶瀑布”只是一个景观,一个创意,“玫瑰插马桶”也是。

“玫瑰插马桶”,新娘能接受吗?对此,魏华回应说,自己今年50多岁,妻子20多岁,“我和妻子就经常自我调侃,说是我们的搭配是‘玫瑰插到了马桶里’。”对于妻子能否接受,魏华说:“妻子也是搞陶瓷艺术的,她是很能理解且赞成我的做法的,同时她也是‘马桶瀑布’创作的参与者。” 据《羊城晚报》

东莞水库现死鱼,水厂称因“回南天” 副市长斥其放狗屁

水厂认为死鱼是因“回南天”

松木山水库与松山湖里的各大湖泊相互连接,是松山湖的主要水源,也是大朗自来水厂的水源之一。3月初,有市民报料说,水库出现了大面积的死鱼。记者当时曾在现场看到,水库两岸漂浮着许多死鱼,死鱼有两个巴掌大。附近的绿化工人说,这已经不是松山湖第一次出现死鱼的现象了,去年水库里也死过鱼,但没今年多。该工人猜测称:“死鱼出现最多的地方正好是3个工厂的排污口,出现大面积的死鱼估计跟工厂排污有关。”

但是,大朗自来水厂的有关负责人却并不这样认为,他解释说:“主要跟回南天及渔民们大面积撒网捕鱼,影响到水生环境有关,每年的冬春之交和夏秋之交都会出现死鱼的情况。”

东莞松木山水库出现大面积死鱼现象,水厂第一时间给出的解释是“跟回南天有关”。在3月27日举行的东莞市环保工作会议上,东莞市委常委、常务副市长梁国英痛斥“天气说”是在“放狗屁”,并直言自己现在经常去明察暗访,发现不少的污染源都在偷排污水。

事实证明是因水源被污染

在27日的会议上,梁国英特意拿“松木山水库死鱼事件”为例,向与会者强调监管的重要性:“最近,松木山水库的水污染问题引起了社会各界的高度关注,自来水厂的人一开始说是由于天气原因造成的死鱼,我第一反应就是‘放狗屁’!我立马打电话给水务局,说肯定是污染问题,要他们召开现场会,查清楚污染源是什么,在哪里。结果一查,几个原因都是污染的问题,而不是天气的问题。”

东莞水务局随后向社会公布的信息也证实了梁国英的说法。该局称,大面积死鱼原因有3个,分别是点源污染、面源污染和内源污染,其中就包括了4个排污口的大量污染物流入水库,导致水体质量下降。 据《羊城晚报》